
ПРОТОКОЛ № 73
уповноваженої особи управління з питань цивільного захисту 

Івано-Франківської обласної державної адміністрації

07 грудня 2022 р. м. Івано-Франківськ

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі генераторів, код 

31120000-3 за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі -  Закупівля), 
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару відповідно до пп. 4 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості).

2. Про затвердження змін до річного плану закупівель на 2022 рік та 
оприлюднення їх в електронній системі закупівель (далі -  Електронна система).

3. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про 
закупівлю), щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні 
закупівлі» (далі -Закон).

Щодо розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до Витягу з рішення Ради оборони області, затвердженого 

розпорядженням Івано-Франківської обласної військової адміністрації від 
29.11.2022 № 460, з метою організації безперебійної роботи пунктів незламності 
(обігріву) і об’єктів життєзабезпечення населення, існує потреба у здійсненні 
закупівлі автономних джерел електроживлення (дизель/ бензоелектрогенераторів, 
мініелектростанцій тощо).

Підпунктом 4 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання 
замовниками товарів вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує нагальна потреба у здійсненні 
закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють 
дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням 
відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

Враховуючи необхідність невідкладно забезпечити безперебійну роботу 
пунктів незламності (обігріву) і об’єктів життєзабезпечення населення, 
застосовується вказане виключення.

Наявність підстави для застосування підпункту 4 пункту 13 Особливостей 
підтверджується документами:



1) Витягом з рішення Ради оборони області, затвердженого 
розпорядженням Івано-Франківської обласної військової адміністрації від 
29.11.2022 №460;

.2) Листом голови Івано-Франківської районної державної адміністрації -  
начальника районної військової адміністрації О.Ярощука від 23.11.2022
№ 603/01-52/001;

3) Листом голови Верховинської районної державної адміністрації -
начальника районної військової адміністрації В.Бровчука від 23.11.2022
№ 478/02-34/22;

4) Листом начальника Коломийської районної військової адміністрації 
Л. Глушкова від 23.11.2022 № 327/01-031/013;

5) Листом голови Калуської районної державної адміністрації -  начальника 
районної військової адміністрації Ж.Табанець від 23.11.2022 № 501/01-26/01;

6) Листом начальника Надвірнянської районної військової адміністрації 
В.Пасько від 02.12.2022 № 1707/01-28/019;

7) Листом голови Косівської районної державної адміністрації -  начальника 
районної військової адміністрації Н.Кучми від 23.11.2022 № 220/01-24/02.

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави 
прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 4 
пункту 13 Особливостей.

Щодо розгляду другого питання порядку денного:
Відповідно до частини 1 статті 4 Закону планування закупівель здійснюється 

на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані 
закупівлі включаються до річного плану.

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в 
електронній системі закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження 
річного плану та змін до нього.

Таким чином, необхідно затвердити зміни до Річного плану на 2022 рік та 
оприлюднити їх в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня 
затвердження.

Щодо розгляду третього питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, 

здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з 
дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію 
про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців 
робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи 
надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки 
замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).



Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті 
рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих 
днів з дня укладення такого договору.

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИВ:
1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 4 пункту 13 
Особливостей.

2. Затвердити зміни до Річного плану на 2022 рік № 38 (додаються) та 
оприлюднити їх в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня 
затвердження.

3. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Уповноважена особа Андрій КОЛДРА


